

Římskokatolická farnost – děkanství Semily
Zápis z 2. zasedání farní rady
Semily 16. 2. 2017

Přítomni: P. Jaroslav Gajdošík, Josef Karmášek, Martin Klodner, Marie Krausová, Karel Stránský, Marie Zahrádková, Aleš Zahradník ml.
Omluveni: Bedřich Černošek, Ivo Navrátil
Hosté: Novotný
Zasedání zahájil J. Gajdošík v 18.10 h modlitbou.

Farní výlet na velikonoční neděli k Lužickým Srbům: Členové farní rady dostali program tohoto zájezdu dopředu na mail, farníci budou informováni v hřivně, až se bude vědět cena autobusu a z toho vyplývající cena zájezdu. Přihlašování bude závazné, bude se platit předem, aby se nestalo to, že většina odřekne den předem. Pokud se autobus nenaplní, pojede se auty. Autobus zajistí pan děkan, ostatní Karel Stránský.

Prezentace charity: J. Gajdošík měl telefon z Jičínské charity, že v pátek 24. 2. v 8.30 bude na faře prezentace charity. Bližší informace nedostal – zda se to týká jeho nebo celé farnosti. Podrobnosti zjistí M. Zahrádková a obratem bude J. Gajdošíka informovat.

Postní doba a Velikonoce: 
Povídání k postní době: pan děkan požádal M. Klodnera, zda by si nepřipravil pro farnost povídání k postní době. Ideálně teorii i praktické rady k prožití postní doby. M. Klodner si vzal čas na rozmyšlenou a dá vědět, jestli bude mít kdy si to připravit.
Křížové cesty: Ve farnosti se objevil zájem o modlitbu křížové cesty v neděli. Farní rada se shodla, že po mši svaté by byla modlitba rušena odcházejícími a v jinou dobu by asi byla malá účast. Proto se bude pokračovat v tradici úterních a pátečních křížových cest. Úterní křížové cesty povede pan děkan, páteční vždy někdo z farníků. Zajistí M. Krausová.
Postní duchovní obnova: Duchovní obnova se uskuteční ve dnech 30. 3. – 1. 4. 2017. Povede ji známý salesián P. Ladislav Heryán. Očekává se vyšší účast, než byla v minulých letech. Proto se rozhodlo, že ve velkém sále nebudou stoly, ale jen židle. Sál připraví v úterý 28. března M. Klodner.
Oživení postní a velikonoční doby: J. Gajdošík položil radě otázku, jak ještě více vylepšit slavení postu a Velikonoc ve farnosti. Jelikož ve farnosti letos na velikonoční vigilii nebude křest, nebudou ani skrutinia. Někde se v postě zahalují oltáře, což farní rada zamítla. V některých farnostech je zvykem v noci ze Zeleného čtvrtka na Velký pátek adorace v Getsemanské zahradě. V Semilech k ní přirozeně dochází ve čtvrtek po mši svaté. Kostel zůstává déle otevřen, protože v něm ještě probíhají přípravy na další dny a lidé zde zůstávají se modlit. Jako rušivý element působí odchod lidí bočním vchodem, takže se zváží jeho uzamčení.
Hudba o Velikonocích: Exultet by v letošním roce mohl zazpívat Václav Novotný. Chrámový sbor zazpívá pašije z evangelia podle Matouše. Je třeba to domluvit s M. Šimkovou. 
Příprava květin na Bílou sobotu: Bylo by vhodné, aby příprava kytek u Božího hrobu nekolidovala s adorací. Ti, co mají květiny na starosti, ať oznámí, kdy je budou chystat. Tato hodina se vynechá v rozpisu adorace. Neboť příprava může rozptylovat od modlitby.

Společná modlitba breviáře: Někteří farníci by chtěli zavést společnou modlitbu breviáře ve farnosti. Je potřeba domluvit, zda by chtěli ranní chvály nebo nešpory, který den apod. Pan farář osloví konkrétní zájemce, aby se toho ujali a sami modlitbu zorganizovali. Kaple jim je kdykoliv k dispozici. Informace budou poté zveřejněny v hřivně pro další případné zájemce. Farní rada ale neodporučuje společnou modlitbu breviáře „povinně“ pro celou farnost přede mší svatou.
Noc kostelů: Přípravy probíhají, žádost o příspěvek na město je podaná. 

Nikodémova noc: Účast na těchto mších není velká, ale ti, kteří tam chodili, se ptají, proč už není. Proto se bude zase po zimních měsících na tuto tradici navazovat.

První svaté přijímání: Uskuteční se 14. května, poprvé ke svátosti oltářní přistoupí pět dětí. Zajišťuje M. Zahrádková.

Fórum mládeže: V Příchovicích se konalo diecézní fórum mládeže s biskupem. Ze Semil se ho účastnil A. Zahradník. Nejčastěji se opakovala žádost o ustanovení vikariátního kaplana pro mládež.

Ekonomická rada: M. Krausová vznesla dotaz, kdy bude jmenovaná ekonomická farní rada. J. Gajdošík odpověděl, že až skončí zima a bude v kostele více lidí, tak udělá volby do ekonomické rady.

Ekumena v Semilech: V rámci týdne modliteb za jednotu křesťanů se v Semilech nekonala žádná ekumenická bohoslužba. Ekumenické bohoslužby se slouží při Noci kostelů a Semilském pecnu. Bylo by dobré se více poznat, například pozvat duchovní z ostatních církví na přednášku apod. Přibývá v Semilech pravoslavných křesťanů (hlavně z Ukrajiny) a J. Gajdošík byl požádán, zda by mohli sloužit v kostele bohoslužbu.

Bylo by dobré osobně pozvat na příští zasedání farní rady farníky, kteří se význačně podílejí na chodu farnosti (např. Fabiánka, Liškovou, Novákovou, Šimkovou), abychom mohli nabídnout pomoc a prodiskutovat, jak zázemí a aktivity farnosti ještě vylepšit.

Termín příštího setkání farní rady bude 11. května 2017
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Zapsala: M. Krausová						

Schválil:

P. Jaroslav Gajdošík
děkan
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