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Semily 14. 9. 2017

Přítomni: P. Jaroslav Gajdošík, Bedřich Černošek, Josef Karmášek, Martin Klodner, Marie Krausová, Ivo Navrátil, Karel Stránský, Marie Zahrádková. 
Omluveni: Aleš Zahradník ml.
Zasedání zahájil J. Gajdošík v 19.10 h.
Týden modliteb za zemřelé
Kostel na Koštofranku bude otevřen o víkendu 28.–29. 10. odpoledne od 14.00 do 18.00 hodin a v týdnu 1.–8. 11. (kromě neděle 5. 11.) od 17.00 h přede mší svatou. Termíny otevření koštofranského kostela sepíše M. Zahrádková a vyvěsí dostatečně dopředu na hřbitově. Seznam lidí, kteří budou kostel v době otevření hlídat, zajistí J. Gajdošík.
Zajistí: J. Gajdošík, M. Zahrádková 
Misijní neděle
Misijní neděle připadá na 22. říjen. Veselá společnost pod vedením Svobodových zajistí její průběh v naší farnosti.
Zajistí: K. Svobodová
Vánoce 2017
Počet stromků do kostela bude 8, ideálně aby byly trochu nižší než loni, záleží, co bude ve farním lese k dispozici. 
Zajistí: J. Gajdošík
4. neděle adventní a Štědrý den jsou ve stejný den, proto mše budou 24. 12. v Semilech v děkanském kostele v 8.30, 16.00 (musí se zajistit kněz – možná z Bozkova?) a ve 24.00 h. V Chuchelně v 15.00 h a v Roprachticích v 17.00 h.
Zajistí: J. Gajdošík
Zpěv dětí bude 24. 12. při mši sv. v 16.00 h a možná 25. 12. po mši svaté (dle domluvy). 
Zajistí: M. Kraus
25. a 26. 12. bude mše v 8:30. V neděli 31. 12. bude mše od 8:30, slaví se svátek Svaté rodiny, při mši bude obnova manželských slibů, poděkování za uplynulý rok a žehnání tříkrálovým koledníkům. 
Zajistí: J. Gajdošík, M. Klodner
Kdy budou roráty se dohodne na příští farní radě.
Zajistí: J. Gajdošík
Společenství pro dříve narozené
Ve farnosti byl zaznamenán zájem o pravidelná setkávání k modlitbě, poslechu přednášek, povídání, k vytvoření společenství. Pastorační rada tuto aktivitu vítá, ve farnosti podobné společenství chybí. Je potřeba, aby se iniciátoři dohodli na termínu a čase a poté se v ohláškách a Hřivně pozvou další. Členové farní rady určitě pomohou s potřebnou organizaci a náplní setkání. Diskutovalo se, jestli to má být společenství jen pro seniory nebo pro všechny farníky. Uvidí se podle zájemců. 
Zajistí: J. Gajdošík


Přednášky 
Bylo by dobré, kdyby farníci, kteří něco zajímavého prožijí, se o to podělili s celou farností. Navrhují se přednášky – V. a Z. Stránské o CSM v Olomouci, manželé Lukešovi o Národní pouti do Fatimy a M. Kraus o pobytu v Afghánistánu. 
Zajistí: M. Krausová
Výuka náboženství 
Dětí je málo, přesto se náboženství bude vyučovat ve více skupinách. 
J. Gajdošík bude učit skupinku 1x za 14 dní ve čtvrtky od 16:15 – příprava na první svaté přijímání, M. Zahrádková a L. Nosková povedou v pondělí od 15:30.   
Bude se vybírat dobrovolný příspěvek na pomůcky pro výuku náboženství. 
Zajistí: J. Gajdošík, M. Zahrádková
Příprava na biřmování 
Biřmovanců není mnoho, příprava bude otevřená pro všechny farníky, kteří se chtějí vzdělávat v otázkách víry. První schůzka bude 4. 10. od 19.00 h na faře.
Zajistí: M. Klodner 
Riegrova stezka 
Vzhledem k zamítavému postoji biskupství ohledně pronájmu části Riegrovy stezky městu Semily, se farní rada rozhodla zaslat na biskupství dopis s přílohou o nedávné nehodě na Riegrově stezce a se žádostí, aby se naší záležitostí začalo adekvátně zabývat. 
Bylo by dobré osobně pozvat na příští zasedání farní rady farníky, kteří se význačně podílejí na chodu farnosti (pana Fabiánka, paní Liškovou), abychom mohli nabídnout pomoc a prodiskutovat, jak zázemí a aktivity farnosti ještě vylepšit.
Zajistí: J. Gajdošík
Termín příštího setkání farní rady byl stanoven na měsíc listopad 2017. Konkrétní datum bude upřesněno. 
Zajistí K. Stránský 

Konáno v Semilech dne 14. 9. 2017, definitivní verze zápisu ze dne 25. 9. 2017.

Zapsala: M. Krausová, M. Zahrádková						

Schválil:

P. Jaroslav Gajdošík
děkan
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